

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 潍坊版 | 第682期 | 2025年10月18日

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

同事诚念法轮大法好 重症肌无力症痊愈

【明慧网】二零零六年八月份，我听说之前单位的一个同事得了重症肌无力症，已经瘫痪在床上起不来了。我五、六年没有见过他了，辗转才要到了他的电话。

打通电话后，同事说二零零四年他突然间腿没有力气了，站不起来了，两年间跑遍了各大医院都治不了了，现在只能躺在床上。我给他讲：“现在只有法轮大法能救你。我亲身经历了神奇，修炼一天就戒了烟和酒。”同事知道我当时抽烟喝酒很凶。他说他刚得病的时候，家里一个装修工人说自己之前也是这个病，后来炼法轮功痊愈了。但同事当时由于害怕没有继续了解。我说：“你都这样了还怕啥！”我问他：“你听说过三退保平安吗？共产党是无神论，当年你加入的时候发誓生命奉献给他，神佛也没法管你啊。用化名我帮你退了吧。”他说行，他入过少先队。我鼓励他：“你每天诚心念诵法轮大法好、真善忍好，一定会好的。”

转眼到了二零零六年大年三



十，这个同事给我发了一个拜年短信，并说：“我按照你说的做了，现在我全好了，新年快乐。”我马上拨通他的电话，他非常激动地说：“我现在除了走路脚还有点甩动，其它都正常了。电话里面没法讲，过了年我去看你。”

年后，同事骑着自行车来我家。当时我母亲和我姥姥在家，同事给她们讲了他康复的神奇经历：由于瘫痪在床上，心情非常不好，经常发脾气。听我讲了大法真相和

三退后，他每天诚心地念诵“法轮大法好、真善忍好”，渐渐的心情好了，也不那么暴躁了。两个月后有一天，他突然感觉胸口有个乒乓球大小的火球烧起来，然后变成四个火球把他的四肢烧了一遍。他瞬间就能起来了，扶着墙站到了地上。他妻子下班回来，看到他能站到地上了，两个人抱头痛哭。半年之后，他就可以推着轮椅去买菜了。

之前我给母亲讲大法真相她还不是太相信。这回她和我姥姥亲眼见证的大法的神迹，母亲也做了三退。姥姥没有上过学，也知道大法的神奇了。

重症肌无力症是世界五大绝症之首。同事明白大法真相后三退了，并诚心诵念“法轮大法好、真善忍好”，他的重症肌无力症就痊愈了。希望大家不要听信邪党的谎言，赶紧退出中共的邪恶组织（党、团、队），远离邪恶，诚信念诵“法轮大法好、真善忍好”，有一个美好的未来。

文/中国大陆大法弟子◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

善良老太68岁王素梅被构陷羁押

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东潍坊市 68 岁的法轮功学员王素梅女士从九月一日被绑架至今，已经被非法羁押在潍坊市看守所四十多天了。半个月前，她被坊子区国保大队构陷到坊子检察院，因为证据不足，检察院已经退卷一次，可国保大队仍不死心，继续搜集所谓“证据”，又将案卷移交给坊子检察院。家人在煎熬中期盼王素梅回家。

因为去看守所不让见，家人就委托一位当地的律师进看守所会见王素梅。律师出来说，王素梅状态非常好，国保大队警察来看守所提审两次，她坚持说修炼大法无罪，不配合警察的非法询问，也不签字。坊子区检察院检察官也来看守所三次，并威胁她说如果不配合要给她停发退休金，她说，修炼人死都不怕，还怕丢工资吗？就是停发（退休金），我也不认罪不认罚！



讲真相、做好人，不仅没有罪，而且还应该受到表彰。

信仰真善忍 遭绑架、关押构陷

如今，王素梅因信仰真善忍，被放坊子区国保大队构陷，已经被非法关押四十多天了，因为国保的构陷证据不足，已被坊子区检察院退卷一次，但国保仍不死心，还继续编造搜集莫须有的“证据”，第二次把案卷移交到检察院。

王素梅的丈夫和女儿曾经多次去国保大队询问，几次都被办案警察欺骗，第一次说拘留三天就放人，第二次说拘留一个月，第三次欺骗她丈夫去国保大队签字，说签字就放人实际是欺骗家人，签字

时，给他的纸上光有盖章，没有书面文字。

王素梅被抓时，女儿刚做完胆结石手术不久，还在医院住院，当时王素梅天天在家和医院间奔忙，她被绑架，给她家人造成很大的心灵创伤，她的丈夫因为担心妻子受折磨，整夜整夜睡不着，记忆力大大下降，经常忘记灶台关火，煮着的饭也忘记。他女儿出院只好回娘家来给父亲做饭。父女俩和外甥每天都在煎熬中盼望王素梅快快回家。

中秋佳节，别人都团团圆圆，但好人王素梅却深陷牢笼，有家不能回。中共对修炼人的迫害，令人神共愤。希望正义人士都能伸出援手帮助好人王素梅回家，希望善良的人们通过好人遭迫害的事实，看清中共邪党的丑恶面目，站到正义的一边，退出党团队组织，为自己选择一个美好的未来。◇

山东潍坊法轮功学员被迫害简讯

山东省寿光市纪台镇任春莲被非法开庭

山东省潍坊市寿光市纪台镇小王家村法轮功学员任春莲，于2025年4月22日下午，被绑架到纪台镇派出所，后被关押到潍坊市看守所。任春莲于10月16日上午9点半在寿光市法院被非法开庭。

寿光政保大队：

副队长：张春生 手机：13853681678

检察官 桑子军 手机：18506363617、15964033609

寿光市法院主审庭长 王伟霞：13793693996

主审法官姓石

山东潍坊昌乐法轮功学员董文秀被劫持 现已“取保”回家

2025年10月9日，山东潍坊昌乐法轮功学员董文秀被潍坊新华路派出所警察李俊峰为首的三个警察破门而入，劫持到潍坊市奎文区

检察院做了审问手续，并让家人去签了“取保候审”签名手续，才放她回了家。

因2024年10月10日董文秀被一个可疑的小偷编造谎言恶意举报，被新华路派出所警察李俊峰办了“取保候审”，并让家人签了名。其中，警察李俊峰卖力迫害董文秀。

李俊峰警号：127827，电话：15169593603。

曝光山东省潍坊市潍城区公安分局国保大队人员

大队副大队长隋好纯，警察王新民。他们主要负责非法抓捕法轮功学员，长期蹲点、监控、定位、跟踪，然后对法轮功学员实施绑架迫害。

隋好纯 电话 18663663196 ◇

动脑筋：这可能吗？



从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇